

УТВЕРЖДАЮ

Президент РФФОО

«Федерация смешанного боевого
единоборства (ММА)»

Д.М. Брешнев

« 10 » 2024 года

УТВЕРЖДАЮ

Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»

И.Н. Трубачев

« 10 » 2024 года

УТВЕРЖДАЮ

Министр

физической культуры и
спорта Курской области

А.Е. Петухов

« 12 » 2024 года

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО

«Спортивно-концертного
комплекса»

Д.Ю. Золин

« 10 » 2024 года

ПОЛОЖЕНИЕ

Чемпионат и первенство Курской области по смешанному боевому
единоборству (ММА)

I. Общие положения

Чемпионат и первенство Курской области по смешанному боевому единоборству (ММА) (далее – Соревнования) проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, п. 202).

Соревнования проводятся с целью развития смешанного боевого единоборства (ММА) в Курской области.

Задачами проведения Соревнований являются:

- развитие смешанного боевого единоборства (ММА) и его популяризации в Курской области;
- повышение квалификации судей, тренеров и уровня подготовки спортсменов;
- привлечение к активному образу жизни детей, подростков, молодёжи и других категорий населения Российской Федерации.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение об официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

II. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнования проводятся 20 января 2024 года по адресу: г. Курск ул. Энгельса, 140Б, «Спортивно-концертный комплекс».

20 января 2024 год

9:00 - 10:00 – комиссия по допуску;

10:00 – торжественное открытие и начало Соревнований.

III. Права и обязанности организаторов мероприятия

Общее руководство проведением Соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Курская региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация Смешанного Боевого Единоборства (ММА)».

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на ГСК.

Главный судья Соревнований – Жолобов Р.А. (Судья всероссийской категории).

Организатор - КРФСОО «Федерация СБЕ (ММА)» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала Соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения Соревнований за сутки до их начала, и акт осмотра места проведения Соревнований не позднее чем за 3 часа до начала Соревнований.

IV. Требования к участникам Соревнования и условия допуска

К участию в Соревновании допускаются спортсмены с 16-17 лет и 18+ лет, имеющие спортивный разряд не ниже 3 юношеского по видам спорта, спортивные дисциплины которых предусматривают удары и/или броски соперника, прошедшие комиссию по допуску на основании поданных в установленные сроки предварительных заявок.

весовые категории:

16-17 лет: 48 кг, 52 кг, 57 кг, 61.2 кг, 65.8 кг, 70.3 кг, 77.1 кг, 83.9 кг, 93 кг, 93+кг.

18+ лет: 52.2кг, 56.7кг, 61.2кг, 65.8кг, 70.3 кг, 77.1 кг, 83.9 кг, 93 кг, 120.2 кг, 120.2+кг.

От каждого клуба для участия в Соревновании может быть заявлено не более, чем 4 спортсмена в каждой весовой категории.

В команду каждого клуба, подавшего заявку на участие, входят:

- спортсмены;
- тренеры;
- представитель клуба.

В комиссию по допуску к соревнованию предоставляется:

- заявка на участие в соревнованиях по установленной форме;
- документ, подтверждающий региональную принадлежность спортсмена: гражданский паспорт, студенческий билет и справка учебного заведения;
- спортивная книжка подтверждающая спортивный разряд;
- медицинский страховой полис (оригинал) и договор о страховании (оригинал) на данное соревнование;
- согласие родителей на участие;
- заполненная карточка участника с распиской (Приложение № 3).

При отсутствии одного из перечисленных документов спортсмен к участию в соревнованиях не допускается.

V. Подача заявок на участие

Предварительные заявки на участие в Соревновании по установленному образцу (Приложение № 1) подаются от коллективов физической культуры, спортивных клубов и других организаций, осуществляющих основную деятельность в области физической культуры и спорта (далее – клуб), и являющихся коллективными членами КРФСОО «Федерация СБЕ (ММА)». Персональная заявка спортсмена на участие в соревнованиях – не допускается.

Государственные учреждения (КШВСМ, СДЮСШОР, КОР, ТОР, УОР), имеющие отделения смешанного боевого единоборства (ММА), грэпплинга, кудо, укадо, самбо, боевого самбо, рукопашного боя, армейского рукопашного боя, вольной борьбы, греко-римской борьбы, вольной борьбы дзюдо, кикбоксинга, тайского бокса, ушу-саньда, бокса, подают заявку на участие в соревнованиях без обязательного вступления в коллективные члены КРФСО «Федерация СБЕ (ММА)».

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до «15» января 2024г. по электронной почте danilarepev@yandex.ru.

VI. Система проведения спортивного мероприятия и условия подведения итогов

Соревнования личные проводятся по олимпийской системе – спортсмен, проигравший поединок, выбывает из дальнейшего участия в соревнованиях.

Проведение жеребьевки на месте проведения Соревнований проводится при участии руководителя комиссии по допуску участников Соревнований, Главного судьи и Главного секретаря Соревнований в присутствии официальных представителей организаций или спортивных федераций, подавших заявку на участие спортсменов в Соревновании.

Порядок подачи и рассмотрения протестов – согласно «Регламента Союза ММА России».

VII. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры Соревнований в каждой весовой категории награждаются медалями и дипломами.

VIII. Условия финансирования

Расходы по направлению (проезд, питание, размещение) и страхованию участников Соревнования обеспечивают направляющие их организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, награждение, услуги спортооружения) осуществляются за счет Федерации ММА Курской области.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (услуги скорой помощи) за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2024 год.

Остальные расходы по проведению чемпионата и первенства – осуществляются за счет средств КРФСО «Федерация СБЕ (ММА)».

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, спортивных мероприятий

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также правилам соревнований по виду спорта. Соревнование проводится при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению.

Ответственный исполнитель - главный судья Соревнования.

Соревнование проводится на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», при наличии актов их готовности к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования. Страхование участников Соревнования может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации, субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью Соревнования.

СОЮЗ СМЕШАННЫХ БОЕВЫХ ЕДИНОБОРСТВ ММА РОССИИ

Спортсмен допущен

к региональному чемпионату 2024 г.

«__» _____ 2023 г.

ЗАЯВОЧНЫЙ ЛИСТ НА УЧАСТИЕ В Чемпионате и Первенстве Курской области по СБЕ «ММА»

от Клуба _____ Дата и место проведения _____

Фамилия, имя, отчество (полностью)	Дата рождения	вес	Спортивное звание, разряд	Прописка (населенный пункт)
Тренер Фамилия, имя, отчество (полностью)	Гражданство	Звание		Подпись

Руководитель клуба

_____ (Полное наименование Клуба)

_____) _____ (_____)

подпись

Ф.И.О.

(юридический адрес, контактный телефон)

М.П.

Руководитель

Региональной федерации _____ (_____)

подпись

Ф.И.О.

(юридический

адрес, контактный телефон)

М.П.

В СРОО «Федерация смешанного
боевого единоборства(ММА)»

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, _____, прошу оформить мне региональную лицензию спортсмена по смешанному боевому единоборству (ММА) на 2024 год для участия в чемпионате _____ по СБЕ (ММА) 2024 года. Настоящим заявлением подтверждаю, что признаю и готов выполнять все положения «Устава Союза ММА России», «Регламента Союза ММА России», «Положения о Чемпионате и Первенстве Курской области».

Фамилия, имя, отчество (полностью)	
Дата и место рождения	
Гражданство	
Паспортные данные (серия, номер, кем и когда выдан)	
Адрес места жительства, контактный телефон	
Степень мастерства (разряды, звания, титулы) в различных видах единоборств.	
Стаж занятий (указать какими видами единоборства)	
Указать тренеров за последние 5 лет, их категорию, звания и период занятий.	
Даты и перечень турниров, в которых спортсмен принимал участие, в т.ч. и в профессиональных.	
Принадлежность к Клубам (юридическому лицу), которые спортсмен представлял на различных соревнованиях с указанием времени.	

_____/_____/_____
(Подпись) (Расшифровка подписи)

«__» _____ 2024 г.

КАРТОЧКА УЧАСТНИКА

Вес _____ № жеребьевки _____

Ф.И.О. _____

Спортивная организация _____ город _____

Дата рождения _____ Гражданство _____

Вид единоборства _____

Степень мастерства (разряд, звание, титулы) _____

Стаж занятий _____ Тренер _____

Врач соревнований (Ф.И.О.) _____ Подпись _____

Судья на взвешивании (Ф.И.О.) _____ Подпись _____

РАСПИСКА

Я, _____

с Положением, Правилами и условиями проведения соревнований

проводимых «20» января 2024г. ознакомлен, согласен и обязуюсь их выполнять. Считаю, что я физически и технически подготовлен для выступления в данных соревнованиях. В случае получения мной различных травм и даже летального исхода ни я, ни мои родственники, а также мои доверенные лица претензий к организаторам, судьям и другим лицам, имеющих отношения к проведению соревнований, иметь не будут.

Паспортные данные: _____

« ____ » _____ 2024 г. Подпись _____

СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЕЙ

на участие несовершеннолетнего спортсмена в Первенстве по смешанному боевому единоборству (ММА) 2024 года

Я, _____
 (Ф.И.О. родителя / законного представителя полностью)
 родитель/законный
 представитель(нужное
 подчеркнуть)

(Ф.И.О участника полностью)
 (далее – «Участник»), _____ года рождения,
 зарегистрированный _____ по адресу:

добровольно соглашаюсь на участие моего ребенка (опекаемого) в Открытом ринге по смешанному боевому единоборству (ММА) 2024 г. среди _____ в г. Курске и при этом:

1. Я принимаю всю ответственность за любую травму, полученную моим ребенком (опекаемым) в ходе спортивного соревнования, и не имею права требовать какой-либо компенсации от Организаторов спортивного соревнования;
2. Я обязуюсь, что мой ребенок (опекаемый) будет следовать всем требованиям Организаторов спортивного соревнования, связанным с вопросами безопасности;
3. В случае необходимости я разрешаю воспользоваться медицинской помощью, предоставленной моему ребенку (опекаемому) Организаторами спортивного соревнования;
4. С Положением о проведении спортивного соревнования ознакомлен;
5. Я согласен с тем, что выступление моего ребенка (опекаемого) и интервью с ним и/или со мной может быть записано и показано в средствах массовой информации, а также записано и показано в целях рекламы без ограничений по времени и формату; я отказываюсь от компенсации в отношении этих материалов.

«___» _____ 2024 г. Подпись _____ ()